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Переднє слово 
 

              Потрібно тягнутися до знань… 
                     Френсіс Бекон 

 
Кримінальна психологія – сфера юридичної психології. Досліджує 

особливості злочинної поведінки; мотиви злочинної діяльності; 
психологічні особливості злочинця; оцінку діянь і наслідки; орієнтує на 
попередження злочину, правову свідомість і юридичну відповідальність. 

Навчальний посібник містить 6 розділів і додатки. Тож, перш, ніж 
розглядати тематику кримінальної психології, потрібно мати поняття 
про загальну та юридичну психологію, де розкриваються психологічні 
явища, закономірності, пов’язані із правом. Наголошується на 
специфіці психологічної реальності, що сприяє розробленню нових 
концепцій. Звернено увагу на формування особистості та її місце у 
системі суспільних відносин. Тут досить важливо знати процеси 
виникнення і формування емоцій; стан почуттів і аспекти їх 
спрямування; типи темпераменту; структуру характеру людини. 
Підкреслено значимість думки давньогрецьких і давньоримських 
вчених, філософів, мислителів; видатних особистостей в історії 
медицини; найвідоміших фізіогномістів того часу. Приміром, 
виявлення ознак для класифікації рис обличчя злочинців, за якими 
можна знайти властивості, притаманні: злодіям, убивцям, ґвалтівникам; 
розпізнавання душевних властивостей за зовнішніми ознаками. 

Ознайомившись з основами цих знань, примітніше виявити 
психологічні особливості злочинної поведінки; злочинні дії, вчинені у 
стані афекту; мотивацію групових злочинів. Проаналізовано 
індивідуально-психологічні властивості злочинця, його ставлення до 
соціальних цінностей; психологічний стан;  моральний рівень; 
інтелектуальний розвиток. Викладено дослідження вчених щодо 
визначення типу злочинців (випадкові, ситуативні, неустойчиві, злісні, 
особливо небезпечні). Вказано на кримінальну відповідальність осіб; 
осудність особи або визнання її обмежено осудною. Йдеться про 
психічні аномалії людини; види психопатичних розладів; поведінку 
осіб із психопатичними відхиленнями. Доречні  рекомендації щодо 
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